



Казарин Алексей Георгиевич

Казарин Алексей Георгиевич родился 22 февраля 1921 года. В 1940 г. призван в ряды Красной Армии, служил курсантом школы авиационных специалистов. В 1941 г. совершил первые боевые вылеты в качестве стрелка – радиста авиации дальних бомбардировщиков. В марте 1942 г. совершил первый ночной вылет на бомбёжку стратегически важных объектов немецких войск. Всего А.Г. Казарин совершил более 120 боевых вылетов. В числе его полётов значатся бомбардировка стратегических объектов городов Хельсинки, Будапешта, Варшавы, Детречена, Тильзите и многие другие.

Алексей Георгиевич принимал участие в освобождении от фашистов Сталинграда, Севастополя, Минска.

При выполнении боевого задания в 1945 году в г. Познань горел в самолете, получил ожоги 70% тела, лишился пальцев рук. День Победы встретил в госпитале в крайне тяжелом состоянии, где пролежал около года. Комиссован с 1 группой инвалидности.

Алексей Георгиевич вернулся с войны — обожженный, не похожий на прежнего, но не потерявший веры в себя и желания быть полезным своей стране.

С 1948 г. работал в прокуратуре Каспийского р-на Астраханской области, Приволжского, Георгиевского, Минераловодского, Левокумского р-на, г. Железноводска, Карачаевской межрайонной прокуратуры, Клухерского р-на помощником прокурора, начальником отдела гражданского – судебного надзора. С 1964 по 1966 гг. заместитель прокурора Ставропольского края.

С первых дней образования следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю ветеран принимал активное участие в общественных и патриотических мероприятиях ведомства. В 2010 году Алексею Георгиевичу было предоставлено почетное право открыть установленную на здании следственного управления мемориальную доску, увековечившую память участницы антифашистского подполья, помощника прокурора края Клавдии Ильиничны Абрамовой, имя которой носит улица, на которой расположено здание.

В августе 2014 года ветерана не стало. Следователи бережно хранят память о герое и своем коллеге А.Г. Казарине, неустанно передававшем им свой боевой, профессиональный и жизненный опыт, который они, в свою очередь, будут передавать своим преемникам.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

А.Г. Казарин награжден орденом «Отечественной войны 1 степени», медалью "За отвагу" и многими другими боевыми и ведомственными наградами.

Информация предоставлена следственным управлением СК России по Ставропольскому краю.



07 Мая 2020 10:17

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-546>